Zaproszenie J.E. Ks. Abp Wojciech Polak:

Radość Zmartwychwstania przenika nasze serca, czyni także nas wszystkich bardziej odpowiedzialnymi za nasze życie i za nasze powołanie. Wzywa nas, by na nowo rozpalić charyzmat, który został nam dany przez włożenie rąk.
Zapraszam więc wszystkich braci kapłanów, do tego, aby w Niedzielę Zmartwychwstania Pańskiego otworzyli swoje serca na kolejne rekolekcje oddania w duchu św. Ludwika Marii Grignion de Montfort. 
Rekolekcje 33 dniowe, chcemy tym razem przeżywać nie tylko jako okazję do odnowy naszej kapłańskiej posługi, nie tylko jako samo oddanie Maryi, oddanie Sercu Maryi Niepokalanej, ale przede wszystkim także jako ożywienie i prowadzenie naszych wspólnot do głębszego przeżycia spotkania z Chrystusem Zmartwychwstałym w Eucharystii. Dlatego tak ważny jest ten czas po Zmartwychwstaniu Pana, bo On pozwala nam dotykać codziennie w Eucharystii prawdy o tym, że Jezus zmartwychwstał i żyje. Wszystkich więc kapłanów, wszystkich braci w chrystusowym kapłaństwie, bardzo serdecznie zapraszam na te rekolekcje, które są okazją do spotkania ze Zmartwychwstałym Panem, do przeżycia tej prawdy, że Chrystus żyje i pragnie abyś żył, że daje ci Siebie w sakramencie Eucharystii i że wokół zmartwychwstałego Pana jednoczy się wspólnota, która żyje duchem Chrystusa Zmartwychwstałego. Jeszcze raz serdecznie zapraszam


Zaproszenie Ks. Bp Andrzej Przybylski: 

W Wielki Czwartek zawsze stajemy u źródeł sakramentu Eucharystii i Kapłaństwa. Poruszającym wstępem do tych dwóch tajemnic wiary jest obrzęd umywania nóg. Dziś naśladujemy ten obrzęd umywając nogi starcom, ubogim, bezdomnym, więźniom czy emigrantom, ale nie możemy zapomnieć, że Jezus umył nogi najpierw Swoim Apostołom, najbliższym uczniom, których przygotowywał do tego, żeby w przyszłości przedłużyli w świecie. Kiedy myślimy o Apostołach, myślimy o ich następcach, którymi są biskupi i o kapłanach, którzy są ich najbliższymi współpracownikami. Dlaczego Jezus chce umyć nogi najpierw biskupom i kapłanom? Bo postawił ich najbliżej źródła swoich łask, bo uczynił z nich naczynia, przez które z Serca Boga płynie na świat żywa woda dająca uświęcenie i zbawienie. I choć Boże łaski mają  zawsze nieskazitelną czystość i życiodajną moc, to jeśli będą przepływać przez brudne i dziurawe naczynia, mogą stracić swoją wiarygodność. Dlatego tak ważne znaczenie ma nasze kapłańskie bycie przy Jezusie, który jest Źródłem kapłaństwa. Dlatego tak istotne jest to, abyśmy pozwolili Jezusowi obmywać nasze kapłańskie serca i całe nasze kapłańskie życie. Bo choć wybrał nas Pan Bóg za narzędzia, to wiemy doskonale ile w życiu zależy od dobrych i sprawnych narzędzi. Drodzy współbracia w kapłaństwie, zapraszamy was do udziału w rekolekcjach, których zadaniem jest rozpalenie na nowo danego nam charyzmatu. Powrót do źródeł naszej kapłańskiej tożsamości. Pozwólmy Jezusowi nie tylko obmyć na nowo nasze kapłańskie powołanie, ale przez to obmycie odnowić nasze oddanie Bogu w Najświętszym Sakramencie, zawierzenia naszej posługi Matce Bożej oraz rozpalić nową gorliwość w zdobywaniu ludzi dla Chrystusa. Zmartwychwstały Jezus wzywa swoich uczniów, aby wrócili nad jezioro galilejskie do źródeł ich powołania. Również nas wzywa Zmartwychwstały Pan, abyśmy wrócili do najgłębszych prawd kapłańskiej tożsamości i na nowo przyjęli moc Ducha Świętego, którego już mamy przez włożenie rąk i namaszczenie naszych dłoni, ale który jeszcze bardziej chce przez nas działać i udzielać nam darów, bez których nic nie zrobimy w dzisiejszym czasie Kościoła. 
Maryjo, Oblubienico Ducha Świętego, Matko Jedynego i Wiecznego Kapłana - Jezusa, Matko Boska Kapłańska, Tobie oddajemy w opiekę każdego kapłana, którego Duch Święty zaprasza do udziału w tych rekolekcjach.


Zaproszenie o Wojciech Surówka OP

Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus.
Kochani bracia w Chrystusowym kapłańskie zapraszam was wszystkich do wzięcia uczestnictwa w niesamowitej przygodzie, którą są rekolekcje 33 dniowe dla kapłanów, które rozpoczynają się w niedzielę Zmartwychwstania. Formacja kapłańska nigdy się nie kończy. Pan Jezus formował uczniów nie tylko do tego momentu, kiedy oddał za nas życie, ale również po Zmartwychwstaniu. Jest to szczególny czas, kiedy Chrystus przychodzi i wyjaśnia uczniom pisma, łamie z nimi chleb. I podczas tego wyjaśniania pisma i łamania chleba rozpalają się ich serca. Chcemy was zaprosić wraz z fundacją Tota Tua do tego, abyście rozpalili na nowo charyzmat, który otrzymaliście przez włożenie rąk. To jest czas, kiedy gromadzimy się wraz z Maryją, jak uczniowie w Wieczerniku i prosimy, by Duch zstąpił na nas, aby odnowić nas, odnowić nasze serca, odnowić nasz charyzmat kapłański. 33 dni wraz z Maryją zbliżamy się do Chrystusa, aby w Jej szkole uczyć się jak być kapłanem chrystusowym, jak być Jego uczniem, jak spoczywać na sercu Pana Jezusa i jak innym dawać Chrystusa Eucharystycznego. Zapraszam was jeszcze raz serdecznie do wzięcia udziału w tym niezwykłym wydarzeniu. Wraz z Maryją coraz bardziej rozpalamy w nas charyzmat kapłański, by innych również prowadzić do Chrystusa Eucharystycznego. 
Wszystkie materiały możecie znaleźć już od 4 kwietnia, czyli od Niedzieli Zmartwychwstania na stronie www.oddanie33.pl. Jest tam stworzona specjalna zakładka dla kapłanów. Rozpoczynamy w Niedzielę Zmartwychwstania, 4 kwietnia, kończymy aktem oddania Matce Bożej 7 maja, czyli we wspomnienie Matki Bożej Łaskawej. Niech Maryja towarzyszy nam w tym czasie i będzie blisko nas. 


Zaproszenie ks. Marcin Modrzyński:

Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus i Maryja zawsze dziewica!
Drodzy bracia Kapłani, zapraszam z całą fundacją Tota Tua na szczególny czas braterskiej modlitwy, braterskich rekolekcji kapłańskich, aby razem z Maryją trwać przy Chrystusie Eucharystycznym i odnowić w sobie charyzmat boży, który otrzymaliśmy w dniu święceń kapłańskich. Niech to będzie czas naszej tęsknoty za ogniem, który Bóg włożył w nasze serca. Z całą świadomością naszej kapłańskiej kondycji, słabości i kruchości, aby to był czas odkrycia skarbu, ognia, który jest w nas, który Bóg w nas złożył i odkrycia jedności z Nim. 
Zapraszamy was wszystkich serdecznie do braterskiego przeżycia tego czasu, żeby na nowo zapłonąć, aby nasza fascynacja Chrystusem odnowiła się. Na ten czas po bratersku, po kapłańsku niech was błogosławi Bóg Wszechmogący, Ojciec i Syn i Duch Święty. Amen. 

